

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 39 (9715)

СРЕДА

13

МАЯ
2015 года

Цена
7 р. 48 коп.

Местное
самоуправление –
в действии

Приняты новые решения

Внеочередное заседание районной думы состоялось 23 апреля в актовом зале администрации района при участии главы района Р. Ф. Сунгатулина. Открыл и вел мероприятие зампредседателя думы В. Д. Кроо.

На повестку дня было вынесено два вопроса.

Первым депутаты рассмотрели вопрос об установлении размера дохода и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими, а также учетной нормы площади жилого помещения, нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма. По нему докладывала специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям М. В. Терехова. Выслушав докладчика, депутаты по этому вопросу приняли единогласное решение.

По второму вопросу докладывала управделами администрации района Е. Н. Шаргина. Вопрос касался установления границ района. Основанием стала инициатива жителей посёлка Новопетрово официально определить принадлежность их населенного пункта к одному из районов (Аромашевскому или Вагайскому). Дело в том, что территориально поселок находится в Вагайском районе, а вся социальная сфера и его обслуживание – в Аромашевском. Жители организовали сход, на котором присутствовало 102 человека из 154, из них 101 человек проголосовал за то, чтобы поселок относился к Аромашевскому району. Территориальная неопределенность ведет к тому, что у населения возникают проблемы с оформлением земли и частной собственности, поэтому важно определиться с их статусом. В случае положительного решения потребуется изменение границ двух поселений: Первомайского и Новопетровского, а также двух районов: Вагайского и Аромашевского. Елена Николаевна дала подробную социально-экономическую характеристику территории. После чего депутаты решили поступить в интересах населения и единогласно приняли решение. Теперь его вместе с проектом решения об изменении границ района дума и администрация района направят на рассмотрение в областную думу.

В завершение заседания Рамай Фаридович обратился к депутатам с просьбой вести среди населения агитационную работу, направленную на профилактику пожаров. Он еще раз напомнил о недопустимости в пожароопасный период разведения костров, сельхозпалов, сжигания мусора возле домов.

Людмила БАБИКОВА

Педагог года – 2015

В одном ряду со звездами

С 6 по 10 апреля в областном центре прошел заключительный этап конкурса «Педагог года – 2015». Вагайское учительство на конкурсе представляла учитель начальных классов Вагайской средней школы Светлана Николаевна Доброхотова. Претендент на высокое звание со всей ответственностью подошла к подготовке конкурсного урока: познакомилась с УМК, по которому работает класс и с учащимися которого ей предстояло отстаивать уровень своего профессионализма, особенностями учебника.

Надо сказать, за что бы ни взялась Светлана Николаевна, делает это она творчески, с полной ответственностью. В своей работе всегда учитывает возрастные и индивидуальные особенности учащихся, это позволяет ей строить уроки методически грамотно. Применяет различные формы организации учебной деятельности, использует специальные методы, чтобы дать возможность детям самостоятельно поставить цели и задачи урока, сформулировать тот результат, которого они должны достичь к концу урока. Стараются пробудить любознательность в каждом ребенке.

Она умеет общаться с коллективом класса, слышит своих подопечных, реагирует на них. Умеет корректировать



свою тактику. Может на ходу менять заранее продуманный сценарий в зависимости от ситуации.

И хотя Светлана Николаевна не вошла в пятерку финалистов, уровень ее профессионализма, компетентности членами жюри был оценен достаточно высоко. Весь коллектив школы рад успе-

хам Светланы Николаевны и желает ей творческих достижений в ее дальнейшей работе.

Надежда УСОК,
замдиректора по учебно-воспитательной работе

На фото: С.Н. Доброхотова.

«Для меня участие в конкурсе – это вдохновение»

Конкурс – это очень напряженно, трудно, но и очень интересно. Когда долго работаешь, кажется, что ты все отлично понимаешь и все делаешь правильно. И вдруг тебя оценивают, ты сравниваешь себя с другими – это очень полезно, хотя и волнительно. Я многое поняла, изменилось видение многих вещей. Польза – неоспоримая. Для меня участие в конкурсе – это вдохновение, шанс зарядиться новыми творческими идеями. Я могу и хочу поделиться тем, что умею, и взять то, чем не владею. Естественно, что каждый стремится победить, показать свои лучшие профессиональные качества, наработанный опыт. Проигравших в этом соревновании нет и быть не может, потому что мудрость учителя в том, что он умеет радоваться успеху коллег, почерп-

нуть новое у молодых преподавателей, обменяться опытом с уже состоявшимися учителями.

Конкурс принес незабываемые впечатления! Это и общение с коллегами, и новый опыт. Это новая ступенька в развитии каждого из нас, самосовершенствовании как учителя. А также это мощный заряд энергии, который заставляет двигаться дальше, не стоять на месте.

Конкурс позади, а ты все еще как будто продолжаешь жить им. Мысли, волнения, тревоги, разочарования, радость, надежда! Конкурс – это незабываемо! Буквально с первых минут пребывания на нем тебя подхватывает водоворот событий, вовлекает в пучину активных действий, заставляет думать, творить,

исследовать, узнавать! Конкурс – это один из важных этапов в жизни каждого педагога, школа жизни, неоценимый опыт. Важно все, но самое дорогое – это знакомство с новыми людьми, все конкурсанты – профессионалы высокого класса, люди умные и творческие! Огромное спасибо организаторам конкурса, как районного, так и областного уровней, они заставили многих из нас по-новому взглянуть на свою профессию. Всем желаю здоровья, взаимопонимания, счастья, отличного весеннего настроения.

Светлана ДОБРОХОТОВА,
учитель начальных классов Вагайской средней школы, участник областного конкурса «Педагог года - 2015»

Лауреат музыкального конкурса

25 апреля в детской музыкальной школе города Ишима состоялся IV открытый городской музыкальный конкурс «Весенняя капель». 40 школьников-исполнителей из городов Ишима и Ялutorовска, а также семи районов юга области участвовали в конкурсе. Целями мероприятия были популяризация народной музыки, народных инструментов, выявление способных, талантливых детей, приобщение подрастающего поколения к прекрасному.

Наш район на конкурсе представляли Башаров И., Просвирина Д., Абдуллин А. Юные гитаристы показали свою индивидуальность и артистизм. Жюри оценило игру Абдуллина Азата дипломом лауреата конкурса третьей степени. Дипломы участников получили Просвирина Дарья и Башаров Илья.

Михаил ЧУСОВИТИН,
директор МАУДО «ЦДОД»

80 лет здравоохранению Вагайского района

17 апреля вагайское здравоохранение отметило 80-летний юбилей. Его история тесно переплетена с историей становления района. Поэтому в этот день говорили об исторических событиях и известных личностях вагайской медицины.

Мероприятие проходило во Дворце культуры. Праздник открыл замглавы администрации района А. А. Сафрыгин. Он зачитал поздравительный адрес от главы администрации района Р. Ф. Сунгатулина, пожелал работникам медицины здоровья, счастья, семейного благополучия и вручил ряд грамот и благодарственных писем. Почетной грамотой главы района за многолетний добросовестный труд, за личный вклад в развитие здравоохранения



Вагайского района, активную общественную деятельность и в связи с 80-летием вагайского здравоохранения наградили Г. М. Долгушину, заведующую Дубровинской амбулаторией, врача-педиатра.

Благодарность главы администрации вручили С. А. Летанину, фельдшеру СМП с 1970-го по 2009 год, Г. Л. Сухининой, заведующей детскими яслями с 1956-го по 1994 год, Л. С. Трофимовой, лаборанту с 1955-го по 1994 год, А. П. Харьков, главному врачу с 1966-го по 1995 год, А. Г. Ярославцевой, акушерке с 1956-го по 1994 год

Со знаменательной датой поздравить коллег приехали гости из Тюмени. В адрес всего коллектива и ветеранов Вагайской больницы заместитель директора департамента здравоохранения Тюменской области С. А. Ключков озвучил приветственный адрес от директора департамента здравоохранения И. Б. Куликовой.

Поздравил коллег главный



врач ГБУЗ ТО «Областная больница №9» В. Л. Афанасьев. Вячеслав Леонидович выразил слова искренней благодарности главным врачам, которые в разное время возглавляли данное учреждение, за то, что они откликнулись и приехали на столь значимое мероприятие. Также он поблагодарил ветеранов за их труд, пожелал долгих лет жизни и вручил почетную грамоту учреждения фельдшеру В. Х. Айбатовой, медицинской сестре Н. Н. Аникиной, акушеру-гинекологу Л. С. Генбаруковой, фельдшеру Т. В. Григорьевой, медицинским сестрам Г. Г. Кармацких, Н. Г. Латфуллиной, Т. А. Мониной, Н. В. Симановой, фельдшеру СМП Г. П. Петровой, медицинским сестрам Е. Г. Сухининой, М. А. Фатхулиной, Л. А. Яблоковой, заведующей ФАПом, фельдшеру Т. Д. Ярковой.

С ответным словом выступила представитель совета ветеранов здравоохранения Вагайского района В. П. Чу-

хонцева. Валентина Петровна вспомнила годы становления районной больницы и пожелала юбилярам здоровья, кадровой и финансовой стабильности, высокого профессионализма, терпения и ответственности.

Главные врачи медицинских учреждений юга области поздравили юбиляров с праздником, пожелали дальнейшего процветания и подарили подарки.

Этот праздник дал возможность вспомнить тех, кто стоял у истоков вагайского здравоохранения, оценить проделанную работу и встретиться с несколькими поколениями работников медицины нашего района.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ
Фото Андрея Матаева

На снимках: замдиректора департамента здравоохранения С.А. Ключков; ветераны вагайского здравоохранения А.П. Харьков, Г.Я. Лернер; юбиляров поздравляют главы администраций поселений.



В честь Великой Победы

В конце апреля на стоянке возле детской площадки собрались педагоги и воспитанники детского сада «Колосок», чтобы провести флешмоб, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На мероприятие были приглашены ветераны войны и труженики тыла. Они с удовольствием следили за происходящим. А посмотреть было на что. Малыши со всей ответственностью подошли к событию и стойко переносили ветер и непогоду.

Начала флешмоб воспитатель подготовительной группы «Ягодки» Елена Александровна Кожемякина. Она рассказала детям о войне и предложила



почтить павших воинов минутой молчания. Затем девочки из ее группы исполнили танец под проникновенную песню «Журавли» (слова Р. Гамзатова, музыка Я. Френкеля).

После прозвучали добрые слова в адрес победителей, и... вереница шаров с белыми голубями, символом мира, устремилась в синь неба. Дети махали им вслед и смеялись со всей открытостью их детской души.

Людмила БАБИКОВА

Фото автора

Встреча с «ликвидаторами»



24 апреля, в канун 29 годовщины аварии на Чернобыльской АЭС, состоялась встреча учащихся Вагайской школы с «ликвидаторами». Вагайцы вместе с другими «ликвидаторами», мобилизованными со многих территорий бывшего Советского Союза, защищали людей от пагубного воздействия и дальнейшего распространения радиации.

О масштабах катастрофы рассказали ребята и директор школьного музея А. А. Ламинская, а также посмотрели слайд-фильм.

Вспомнить те дни и поделиться своими впечатлениями пришли участники тех событий Бакланов Н. А., Чусовитин Н. А. Огорелков В. П. и главный специалист управления социальной защиты населения В. Н. Чусовитин. Выступая перед учащимися, очевидцы событий рассказали о том, как работали и жили в тех экстремальных условиях, как боролись с невидимым и страшным врагом – радиацией. На встрече прозвучал гимн чернобыльцев. Минутой молчания почтили память тех, кого уже нет в живых. Гостям ребята подарили фотографии предыдущей встречи (такие мероприятия уже стали традиционными). В заключение все сфотографировались на память.

Текст и фото Зиннура ЧАНБАЕВА

На снимке: встреча с чернобыльцами.

Нам пишут

Семейная реликвия

Хочу рассказать всем читателям районки про нашу семейную реликвию – нашу икону.

После революции 1917 года, как известно, церкви и приходы стали разрушать, иконы – сжигать, а на верующих начались гонения. У нас, в с. Сычево, была церковь, в ней было очень много икон, которые тоже не избежали злой участи – сожжения. Деревенские женщины, пожалев святыни, начали подбирать иконы и прятать их у себя в домах.

Одну икону забрала к себе наша соседка. На ней был изображен Иоанн Креститель (пророк, крестивший в Иордане Иисуса Христа). Много лет держала женщина икону у себя, а когда состарилась, принесла ее нашей маме со словами: «Молитесь за своих детей и всех своих родственников». Мама приняла икону и поставила в передний угол зала. Мы тогда были еще совсем маленькими, но я прекрасно помню, как пришел к нам в дом незнакомый мне человек и посоветовал убрать святыню, на что мама ответила: «Ты ее не ставил, и не тобой она будет убрана». Так и осталась икона на своем месте.

Верю, что икона помогала и помогает нам. Мама всегда молилась за наше здоровье, и она нас оберегала. Бывали у нас в деревне пожары, сгорали в домах дети, но нас обходили стороной несчастья и беды.

Удивительно, но с годами

икона стала постепенно обновляться. Сначала лицо пророка на ней было едва заметно, а одежды совсем не было видно, а сейчас все проявилось: и лицо, и зеленый цвет ризы.

Время летит быстро, сейчас родителям уже по 85 лет. Некоторое время назад они переехали в Вагай, потому что трое детей из четырех живут здесь. При переезде мама не забыла взять икону с собой, а позже приняла решение отдать ее в храм Иоанна Богослова, чтобы она помогала не только нам, но и все прихожанам храма.

Батюшка поставил икону рядом с алтарем, потому что она довольно большая и высокая. Для того чтобы к ней подойти, нужно, чтобы батюшка дал благословение.

Когда я стою возле иконы, все чаще вспоминаю свое детство в деревне, как нередко обращалась к ней и просила о помощи, и Иоанн Креститель всегда помогал мне. Никогда не забываю я подойти к иконе и поцеловать ее. Я очень благодарна Иоанну Крестителю за то, что оберегал всех нас и хранил от всяких бед.

На земле много зла, а добрых и хороших людей остается все меньше. Очень хочется, чтобы больше молодежи ходило в храм.

Нина АЛЕКСАНДРОВА

с. Вагай

Не разводите костры в пожароопасный период

Человеческий фактор является основной причиной пожаров. Бесконтрольные несанкционированные палы сухой травы, неосторожное обращение с огнем наносят огромный материальный ущерб лесному фонду. Гибнут люди, имущество и лесные обитатели. К сожалению, наблюдается увеличение количества природных пожаров, связанных с палом травы, при проведении сельскохозяйственных работ, сжиганием мусора на приусадебных участках и неосторожным обращением с огнем.

Соблюдайте правила пожарной безопасности! Пожар легче предупредить, чем потушить. Будьте осторожными при обращении со спичками и другими огнеопасными предметами, не бросайте непотушенные сигареты.

Не сжигайте мусор на своих приусадебных участках, вблизи леса и лесных насаждений. Помните, что это особенно опасно при сильном ветре.

Не посещайте без надобности лесные массивы.

За нарушение правил обращения с огнем и посещения лесных массивов в период особого противопожарного режима предусмотрено административное и уголовное наказание. Административное нарушение

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от семи тысяч до одного миллиона рублей.

Кроме того, за нарушение правил пожарной безопасности предусмотрены статьи Уголовного кодекса. Статья 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога) предусматривает наказание принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы до 5 лет. Уничтожение или повреждение чужого имущества путем неосторожного обращения с огнем наказывается штрафом до 120 тысяч рублей. Уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем (ст. 261 УК РФ) наказывается штрафом и в зависимости от тяжести лишения свободы до 4-х лет.

Будьте бдительны, не нарушайте правил обращения с огнем, не подвергайте опасности себя, близких, знакомых, а также имущество.

Елена ШЕВЕЛЕВА,
начальник группы
дознания ОП № 1

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КАСЬЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1.04.2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план/тыс. руб./	Исполнено /тыс. руб./	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	49,1	43	87,6
	Безвозмездные поступления	3829	840,5	22,0
	Итого доходов	3878,1	883,5	22,8
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2087,5	377,7	18,1
	Национальная оборона	112	12,3	11,0
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	58	3,1	5,3
	Национальная экономика	61	15,2	24,9
	Жилищно-коммунальное хозяйство	187	35,8	19,1
	Межбюджетные трансферты общего характера	1212	303	25,0
	РАСХОДЫ – ИТОГО	3717,5	747,1	20,1
Раздел 3				
	Результат исполнения бюджета (дефицит-, профицит+)		160,6	136,4
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	160,6	136,4	

№ п/п	Наименование показателей	Численность/чел./ муниципальных служащих	Денежное содержание /тыс.руб./
	Администрация Касьяновского сельского поселения	3	282,3

Таблица № 2

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА СУПРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1.04.2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	191,3	20,2	10,6
	Безвозмездные поступления	8101,2	1936,2	23,9
	Итого доходов	8292,5	1956,4	34,5
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Функционирование местных администраций	2619,0	497,7	19
	Учреждение печатного СМИ	89,5	0,6	1
	Национальная оборона (воинский учет)	227,0	20,0	8,8
	Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности	165	11	6,7
	Деятельность ДНД	42	0	0
	Национальная экономика, дорожное хозяйство	186	46,5	25
	Жилищно-коммунальное хозяйство	746,0	182,8	24,5
	Социальная политика (пенсионное обеспечение)	36,0	3	8,3
	Резервный фонд	17,0	0	0
	Иные межбюджетные трансферты из бюджета поселения	4436,0	1109,0	25
	Расходы. Итого	8592,5	1870,8	21,8
Раздел 3				
	Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)			
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов			

№ п/п	Наименование показателей	Численность (чел.) муниципальных служащих	Денежное содержание (тыс. руб.)
	Администрация Супринского сельского поселения	3	363,2

Таблица № 2

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВАГАЙСКОГО РАЙОНА!

Напоминаем вам, что согласно Постановлению № 134 губернатора на территории Тюменской области введен особый противопожарный режим, который предусматривает ряд ограничений. А именно:

- запрещено посещение гражданами лесов;
- запрещено разведение костров, сжигание сухой травы, мусора в границах поселений, городских округов и на межселенных территориях;
- запрещено сжигание порубочных остатков.

На основании вышесказанного хотелось бы обратиться к каждому жителю Вагайского района. Исходя из той обстановки, которая сложилась в стране, обеспечение пожарной безопасности в нашем районе возможно только при ответственном отношении к этому вопросу каждого жителя и выполнении простых правил.

К сожалению, некоторые жители относятся с пренебрежением к соблюдению правил пожарной безопасности. Так, несмотря на все обращения, которые неоднократно звучали со страниц газеты и на радио, 30.04.2015 г. около 16 часов в с. Вагай по ул. Ленина гражданин Е. сжигал мусор на придомовой территории, о чем в противопожарную службу сообщили жители. По данному сигналу сотрудники надзорной деятельности выехали по указанному адресу, в результате которого факт сжигания мусора на территории населенного пункта подтвердился. Как результат, гражданин Е. был привлечен к административной ответственности в виде штрафа на сумму 2000 рублей. Также на стадии рассмотрения находится еще один административный материал по факту сжигания прошлогодней травы на территории населенного пункта в период действия особого противопожарного режима, виновные будут привлечены к административной ответственности.

ОНД Вагайского района

**ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ
О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КУЛАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ
НА 1.04.2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ
ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА 2015 ГОД**

№ п/п	Наименование показателя	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено	% исполнения к году
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	177,7	87,6	49,2
	Безвозмездные поступления	3959,6	999,9	25
	Итого доходов	4137,3	1087,5	26
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2214,3	348,9	15,7
	Национальная оборона	112,0	12,3	10
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	94,0	5,0	0,5
	Национальная экономика	99,0	24,7	24,9
	Жилищно-коммунальное хозяйство	257,0	54,3	21
	Социальная политика	5,0		
	Межбюджетные трансферты общего характера	1956,0	489,0	25
	Расходы. Итого	4737,3	934,5	20
	Раздел 3			
	Результаты исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	600	-149,9	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	600	-149,9	

Таблица № 2

№ п/п	Наименование показателя	Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
	Администрация Куларовского сельского поселения	6	225,3

16 мая, в субботу, в 15 час. на рынке «Северном» будет производиться **ПРОДАЖА** кур-молодок, кур-несушек (белые, рыжие) Челябинской птицефабрики.



БУРЕНИЕ СКВАЖИН

НАСОС+ШЛАНГ В ПОДАРОК. РАССРОЧКА. ГАРАНТИЯ. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.

Телефоны:
89226737874,
89128339899.



ВЫПОЛНЮ сварочные работы, качественно.
Телефон 89923114259.

Магазин «СКРЕПКА». Картриджи и заправка, все для офисов и школ. Тел. 23-1-24.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов на дому, гарантия, лицензия.
Телефон 89129248805.

ПРОДАМ с собственной пасеки пчелосемьи на 4 - 10 рамках.
Телефон 89504954729.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют своих майских юбиляров и именинников-пенсии-онеров:

НИЯЗОВА Бикбулата Вакилевича - с 65-летием, АЙНИТДИНОВА Митхата Бикметовича - с 60-летием, БЕЛЬСКИХ Надежду Анатольевну - с 60-летием, ТАРАСОВУ Тамару Александровну, САФАРОВУ Туктабигу Речаповну, КАПШАНОВУ Маркису Туктасыновну, МАРГАНОВУ Синнуру Зиннатулловну, ТАУЛЕТБАЕВУ Гульсару Хатчатовну.



*Неслышно пролетают годы,
Как птиц небесных караван.
И мчится время незаметно -
Ты не грусти по пустякам.
Не грусти, заметив перемены,
Когда морщинку лишнюю найдешь.
Дни новые приходят дням на смену,
И каждый возраст по-своему хорош.*

Администрация, дума, совет ветеранов Вершинского сельского поселения от всей души поздравляют с днем рождения майских именинников:

АБНАЗЫРОВА Абназыра Уразмухаметовича, АБДУБАКИЕВУ Муниру Сибгатулловну, АБУШЕВУ Шарипчамал Сибгатулловну, АБУШЕВУ Фахлию Сакировну, АРИПОВУ Малику Рамазановну, АРИПОВУ Майкамал Рамазановну, АЗИСОВА Марса Сабирчановича, АЛИЕВА Али Музусулловича, БАШИРОВУ Сахлию Алимчановну, БАШИРОВУ Мухлису Бухаровну, БАШИРОВА Нигматуллу Алимчановича, ИМАНОВА Имана Нурмухаметовича, САГИДУЛЛИНУ Маргариту Рахимчановну, САГИДУЛЛИНУ Найлю Шабановну, САГИДУЛЛИНУ Халиту Наурусовну, САИТОВУ Галию Нурмухаметовну, САТТАРОВУ Венизу Настуковну, САДЫКОВА Акрама Туктасыновича, ТАИРОВУ Сарби Хасановну, ТИМЕРБУЛАТОВУ Уразабигу Сабировну, ТУРУШЕВА Валиша Абушахмановича, ХАКИМОВУ Заниру Садыковну, ХАКИМОВУ Ленизу Хабибулловну.



*Желаем вам активного долголетия.
Пусть ваш дом лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья,
От души мы добра вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья.
Желаем благополучия,
Заботы и внимания родных и близких.*

Проводим отопление в домах. Телефон 89044637831.

ПРОДАЕТСЯ УАЗ-390945 (фермер), год выпуска 2010, двигатель 409, резина - «всесезонка». Цена договорная.
Телефон 89199355411.

ПРОДАЖА гусей, утят, цыплят-бройлеров, кур-несушек, каждую субботу около зоомагазина, с 11 до 14 час., весь май.
Телефон 89199441890, Нина.

РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ. Фигурные - 650 руб.
Телефон 89829359913.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти **ФЕДОРОВА** **Николая Александровича.**
Семья Базановых, Бабяк

Как получить электронно-цифровую подпись (ЭЦП) в Тобольске. Информация по бесплатному телефону: 8800250 4497

Салон «РОСТЕЛЕКОМ» у ТЦ «Южный». Акция «Подключи сим-карту -полни ее баланс и получи подарок». Тел. 23-1-60.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная благоустроенная квартира в кирпичном доме, второй этаж.
Телефон 89829103327.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия
от 1000 руб.
8 9324 700-700

ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).
14 мая (четверг) с. Вагай - с 8.00 до 12.00 у магазина «Пчелка»; **с. Куларово** - с 12.30 до 13.30 на центральном рынке
Тел. 8-982-918-64-18.

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ, выданный Вагайской средней школой на имя Бакиева Алексея Ахтамовича, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.
Телефон 89088661736.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора - 23-4-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 23-5-86, бухгалтерии - 23-4-83, отдела кадров - 23-4-88, агропромышленного отдела - 23-4-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 23-4-41.
e-mail: vagayst@mail.ru

6+

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области, www.vagayst.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин. Редактор И. А. Журавлева.
Сдана в печать в 11.00 11.05.2015 г., по графику - в 15.00 11.05.2015 г. Тираж 2956. Заказ 1272. Объем - 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.